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           Държавна психиатрична болница „Д-р Г. Кисьов” е лечебно 

заведение за болнична помощ, в което се предоставя стационарна 

психиатрична помощ за нуждаещите се. В болницата се извършват 

диагностични, лечебни, рехабилитационни и профилактични дейности – 

насочени към овладяване на клинични симптоми на болестта и превенция 

на рецидив при: тежки ендогенни психози; зависимост от алкохол; 

зависимост от наркотици, а също и превенция на криза 

          Болницата е разкрита през 1955 г. и е най-голямата в България – по 

площ и по брой на обслужвани пациенти с тежки психични разстройства 

(около 1400 преминаващи през стационара за година). 

         Лечебното заведение е държавна собственост. Обслужва населението 

от областите Стара Загора, Сливен, Ямбол, Бургас, Пловдив, София и 

други райони на страната. 

          Основен приоритет на болницата са рехабилитационните и 

ресоциализиращи програми (система от трудоволечебни програми с над 

100 вида дейности), които допълват конвенционалната фармакотерапия и 

психиатричните грижи. 

           Към традиционните програми от грижи  е създаването и 

организацията на дейността на Защитено жилище  с предоставяне на 

социални услуги, която се прилага през последните 15 години. Програмата 

цели реадаптиране на екс-пациентите в извънболнична среда и 

същевременно освобождаване на болницата от неприсъщи за нея 

ангажименти към хора с психически разстройства и със зависимости от 

алкохол или наркотици. В Защитено жилище са настанени  20 души – 

бивши пациенти на ДПБ „Д-р Георги Кисьов”, които получат много добри 

условия за живот и за трудова дейност в собствената им среда. 

            Изпълнението на рехабилитационни програми повлияват 

изключително позитивно на пациентите в болницата, които получат 

стимул за преход от стационара към общество от извънболничен тип, с нов 
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модел на поведение, а в последствие и шанс за пълна реинтеграция в 

предишната си семейна и работна среда. 

 
        


